



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ
CAMPUS UNIVERSITÁRIO DO TOCANTINS/CAMETÁ
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO E CULTURA - PPGEDUC
EDITAL Nº 001/2019– PPGEDUC – PROCESSO SELETIVO PARA TURMA EXTRA AO
CAMPUS UNIVERSITÁRIO DO MARAJÓ - BREVES**

**PROCESSO SELETIVO ESPECIAL PARA TURMA EXTRA DO CURSO DE
MESTRADO ACADÊMICO EM EDUCAÇÃO E CULTURA DO PROGRAMA DE
PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO E CULTURA DA UFPA PARA O CAMPUS
UNIVERSITÁRIO DO MARAJÓ - BREVES.**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2019– TURMA EXTRA DO PPGEDUC PARA O
CAMPUS DE BREVES**

No item 2.2.2. **Onde se lê:** Uma (01) vaga para autodeclarados negros, **lê-se:** Uma (01) vaga aberta para cota racial autodeclaração negro, disponibilizada pela Profa. Dra. Vilma Aparecida de Pinho;

No item 2.2.3. **Onde se lê:** Uma (01) vaga para autodeclarados indígenas, **lê-se:** Uma (01) vaga aberta para cota racial autodeclaração indígena, disponibilizada pela Profa. Dra. Benedita Celeste de Moraes Pinto

No item 2.2.4. **Onde se lê:** Uma (01) vaga para pessoas autodeclaradas com deficiência, **lê-se:** Uma (01) vaga aberta para pessoas autodeclaradas com deficiência, disponibilizada pelo prof. Dr Eraldo Souza do Carmo

No item 5.1 letra “b”, em que trata do Projeto de Pesquisa, orienta-se que o projeto não seja identificado com o nome do candidato;

No item 7.1.6.1. **Onde se lê** Análise do Curriculum Vitae, **lê-se análise do Curriculum Lattes;**

No anexo II do presente edital, o Código de recolhimento da GRU é: 28832-2-SERVIÇOS EDUCACIONAIS

Cametá, 20 de março de 2019.

Prof^a. Dr^a. Gilcilene Dias da Costa

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Educação e Cultura da Universidade
Federal do Pará/Campus Universitário do Tocantins/Cametá
Portaria Nº 221/2019 – REITORIA

Prof. Dr. Eraldo Souza do Carmo

Vice-Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Educação e Cultura da Universidade
Federal do Pará/Campus Universitário do Tocantins/Cametá
Portaria Nº 221/2019 – REITORIA